



## CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO RIO PRETO ESTADO DE MINAS GERAIS

Ata da 3ª(terceira) Reunião Ordinária do 2º(segundo) período Legislativo de 2018, da Câmara Municipal de São Sebastião do Rio Preto/MG, realizada no dia 03(três) do mês de setembro de 2018, em conformidade com o capítulo I, Seção I, artigo 13 do Regimento Interno. Declarado aberto aos trabalhos, pelo Presidente Oldair José Gonçalves da Silva, Secretariada pelo Vereador Fernando Duarte Quintão de Almeida e realizada a chamada nominal dos Senhores Vereadores, constatou-se a presença de todos, havendo o *quórum* regimental para a realização da reunião ordinária. Logo após, o Secretário procedeu a leitura da ata da reunião anterior, que, foi aprovada por unanimidade, na forma regimental. Em tempo: Onde se lê: **“Ata da 9ª(nona) Reunião Ordinária do 1º(primeiro) período do Poder Legislativo de 2018, da Câmara Municipal de São Sebastião do Rio Preto/MG, realizada no dia 04(quatro) do mês de junho de 2018”** Lea-se: **“Ata da 10ª(decima) Reunião Ordinária do 1º(primeiro) período do Poder Legislativo de 2018, da Câmara Municipal de São Sebastião do Rio Preto/MG, realizada no dia 04(quatro) do mês de junho de 2018”**. Essa alteração faz-se necessário para dar sequência na numeração das respectivas atas. **EXPEDIENTE DO DIA – Poder Legislativo:** - Projeto de Lei nº006/2018, que susta os efeitos do art. 1º da Lei Municipal 507, de 24 de setembro de 2012, que fixa o subsídio mensal do Presidente da Câmara Municipal. – Ofício nº: 086/2018, encaminhado ao Encarregado pela manutenção de zona urbana; - ofício nº089/2018, encaminhado ao Encarregado pela manutenção da zona rural; - ofício nº090/2018, encaminhado ao Chefe do Executivo e - ofício nº 091/2018, encaminhado ao Secretário Municipal de Esporte, Cultura e Turismo. – ofício nº080/2018, encaminhado ao Promotor de Justiça da Comarca de Conceição do Mato Dentro, em resposta ao ofício nº195/2018/PJ/CMD. - **Diversos:** Ofício nº195/2018/PJ/CMD, requisitando da Casa Legislativa esclarecimento acerca do subsídio pago a maior ao Presidente da Casa Legislativa em relação aos demais Vereadores e informação sobre subsídio diferenciado. – Ofício nº DG – 2409/2018, do Diretor Geral do DER/MG, em resposta ao ofício nº027/2018. - **ORDEM DO DIA:** Projeto de Lei nº004/2018, que “Institui a Nota Fiscal Eletrônica NFS-s no âmbito do Município de São Sebastião do Rio Preto/MG, o Presidente colocou o Projeto de Lei juntamente com seus pareceres em 1ª discussão e votação, sendo mesmos aprovados por unanimidade em 1ª discussão e votação; - Projeto de Lei nº005/2018, que “Dispõe sobre reajuste setorial dos vencimentos dos servidores públicos municipais do Poder Executivo”. O Presidente colocou o Projeto de Lei juntamente com seus pareceres em 1ª discussão e votação, sendo mesmos aprovados por unanimidade em 1ª discussão e votação – **Única discussão e votação:** Moção de Aplausos nº001/2018, de autoria do Vereador José Valnei Ferreira de Sousa, ao Drº Giovanne Bonani Amorim de Matos e Moção de Aplausos nº002/2018, de autoria do Vereador José Valnei ferreira de Sousa, encaminhada ao Reverendíssimo Padre Paulo Marcony Duarte Simões. **GRANDE EXPEDIENTE:-** Vereador **João Dias de Andrade** requereu ofício ao Secretário Municipal de Obras, solicitando esclarecimentos a respeito de quebra mola retirado da Rua João da Silva Maia, Vila Bom Jesus, próximo a residência do Sr. Paulo, vulgo “Frajola”: teceu comentários quanto a necessidade da construção de bueiro na Rua Godofredo Cândido de Almeida, próximo a residência do Sr. Valdemar, devido aos transtornos causados na rua em épocas de chuvas; na sequência, teceu considerações quanto ao pagamento ou não, de verbas de insalubridade e



## CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO RIO PRETO ESTADO DE MINAS GERAIS

periculosidade aos motoristas da Prefeitura Municipal; solicitou remessa de ofício a Diretoria do DER/MG, quanto a possibilidade de reinstalar guarita, no final da Rua João da Silva Maia, início da BR LMG-77 MGC-120; solicitou enviar convite ao Prefeito Municipal, para comparecer em reunião ordinária da Casa Legislativa, a fim de prestar esclarecimentos quantos aos ofícios enviados à Prefeitura Municipal, no que tange as reivindicações da população; e ainda, parabenizou o Prefeito Municipal pela aquisição de veículo para o Município. –Vereador **Fernando da Silva Soares** comentou da necessidade de patrolamento na estrada de acesso a casa do Sr. Valter Lacerda, na localidade denominada “Córrego Fundo”; - Vereador **Jardel Vieira Nascente Silva** aproveitou o momento para parabenizar o Prefeito Municipal e Encarregado de manutenção da zona rural pelo trabalho realizado na estrada na localidade do “Barreiro”, próximo a residência do Sr. Domingos Simeão. Nada mais havendo a tratar, deu como encerrada a Sessão Ordinária do que para constar, eu, Secretário da Mesa Fernando Duarte Quintão de Almeida, lavrei a presente ata do que depois de lida e achada de acordo com a verdade deverá ser assinada por todos os Senhores Vereadores presente a Sessão. Sala das Sessões, 17 de setembro de 2018.

*Oldair José Gonçalves da Silva*  
Oldair José Gonçalves da Silva  
Presidente

*José Valnei F. de Sousa*  
José Valnei F. de Sousa  
Vereador

*João Dias de Andrade*  
João Dias de Andrade  
Vice-Presidente

*José Álvaro da S. Freitas*  
José Álvaro da S. Freitas  
Vereador

*Fernando Duarte Quintão de Almeida*  
Fernando Duarte Q. de Almeida  
Secretário

*Fernando da Silva Soares*  
Fernando da Silva Soares  
Vereador

*Anísio da Silva Meneses*  
Anísio da Silva Meneses  
Vereador

*Jardel Vieira Nascente Silva*  
Jardel Vieira Nascente Silva  
Vereador

*Ferry Adriano da Silva*  
Ferry Adriano da Silva  
Vereador